



中國高速傳動設備集團有限公司
CHINA HIGH SPEED TRANSMISSION EQUIPMENT GROUP CO., LTD.

公司新闻 (2009-2-24)

中國高速傳動設備集團有限公司
China High Speed Transmission
Equipment Co., Ltd

(股份編號 : 00658.HK)

中國地址：
中國南京江寧科學園
萊茵連路299號

China Address :
No. 299 Laiyinda Road,
Jiangning Science Garden,
Nanjing, China

投資者關係 Investor Relations

公司聯絡人：周克菲
Company Representatives:
Faye Zhou

電話 : +86 25 5247 2000
Tel. : +86 25 5247 2000
傳真 : +86 25 5241 2731
Fax : +86 25 5241 2731
電郵 : ir@chste.com
E-mail : ir@chste.com

香港聯絡人：
霍詠蘭、張皓瑜、鄒家琪
Hong Kong Representatives:
Miranda Fok, Ally Cheung,
Casey Tang

電話 : +852 2851 1038
Tel. : +852 2851 1038
傳真 : +852 2851 1352
Fax : +852 2851 1352
電郵 : irchste@wsfg.hk
E-mail : irchste@wsfg.hk

金融海嘯席卷全球，世界经济增长放缓，企业经营愈见困难。然而，中国高速传动设备集团有限公司（「高速传动」或「公司」）仍能凭借强大的研发能力及产品价格优势，加上再生能源概念成为全球焦点，对重点发展风电齿轮的高速传动极为有利，而其成就及发展潜力更深得国家领导人的认同及赞赏。

行业前景乐观

美国新任总统奥巴马的施政重点之一为发展新能源，计划于十年内投入1,500亿美元发展再生能源，故预期有关概念会成为市场焦点，该政策对风力发电设备对外销量达38%的中国高速传动十分有利。

国内需求强劲

现时中国大力发展战略性新兴产业，在政府积极拉动内需的情况下，国内对风电齿轮的需求持续上升，出现供不应求的情况。高速传动将抓紧市场机遇，尽量扩大产能，努力研发新产品及维持产品质素，以迎合市场需求。

公司发展获领导肯定

国务院总理温家宝1月中前往江苏省考察，参观公司的厂房后表示高度赞赏：
「就是在金融危机的寒冬中，你们这里风景这边独好，还是春天。为什么？就是你们站在了现在国际市场急需的风力发电的前沿。」是次考察在国内引起了广泛的回响。

(相关资料请参考：<http://www.chste.com/info.asp?ID=29>)



国务院总理温家宝赞扬高速传动站在风力发电的前沿



中國高速傳動設備集團有限公司
CHINA HIGH SPEED TRANSMISSION EQUIPMENT GROUP CO., LTD.

中國高速傳動設備集團有限公司
China High Speed Transmission
Equipment Co., Ltd

(股份編號 : 00658.HK)

中國地址：
中國南京江寧科學園
萊茵達路299號
China Address :
No. 299 Laiyinda Road,
Jiangning Science Garden,
Nanjing, China

投資者關係 Investor Relations

公司聯絡人：周克菲
Company Representatives:
Faye Zhou

電話 : +86 25 5247 2000
Tel. : +86 25 5247 2000
傳真 : +86 25 5241 2731
Fax : +86 25 5241 2731
電郵 : lr@chste.com
E-mail : lr@chste.com

香港聯絡人：
霍詠蘭、張皓瑜、鄒家琪
Hong Kong Representatives:
Miranda Fok, Ally Cheung,
Casey Tang

電話 : +852 2851 1038
Tel. : +852 2851 1038
傳真 : +852 2851 1352
Fax : +852 2851 1352
電郵 : irchste@wsg.hk
E-mail : irchste@wsg.hk

国务院副总理王岐山于2月初率领一众官员到高速传动的厂房考察，对于公司于金融风暴下仍保持良好的发展态势给予高度评价。他又勉励公司要加强技术开发，开拓更大的国际市场。

(相关资料请参考：<http://www.chste.com/info.asp?ID=31>)



国务院副总理王岐山鼓励高速传动开拓更大的国际市场

国务委员刘延东2月中在江苏省考察期间，参观了高速传动的厂房，对公司的自主创新十分欣赏，更表示高速传动的成功，增强了国家战胜金融危机的信心。她勉励公司积极应对金融危机，把握市场机遇，加大研发投入，积极培育自主知识产权和知名品牌，以增强产品竞争力。

(相关资料请参考：<http://www.chste.com/info.asp?ID=32>)



国务委员刘延东指高速传动的成功增强了国家战胜金融危机的信心

国务院副总理张德江于去年10月底率领各级领导前往高速传动的厂房考察，盛赞公司风电业务上的成绩，并勉励高速传动把握机遇，带动区域风电行业的发展。

(相关资料请参考：<http://www.chste.com/info.asp?ID=27>)



国务院副总理张德江勉励高速传动带动区域风电行业的发展